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Rollei Selfie Stick 4 Smile:

Gewicht

Max. Höhe

Packmaß

Segmente

Rohrdurchmesser

Ausziehbar

Material 

Smartphone-Halter:

Steuerung

Max. Traglast

Abmesungen

Material

Verpackungsumfang:

• Der Rollei Selfie Stick 4 Smile ist bis auf 1040 mm ausziehbar!
• Bluetooth auf Tastendruck – bis ca. 10 m Reichweite
• Für Smartphones* mit IOS 6.0 und höher sowie Samsung Android 2.3.6 und höher
• Standby bis zu 100 Stunden bei voll auf geladenem Lithium-Ionen-Akku (55 mAh, 3,7 Volt)
• Mit USB-Ladefunktion und ca. 30 Minuten Ladezeit
• Einzigartige Perspektiven der Fotos und Videos
• Zum einfachen Befestigen Ihres Smartphones* (bis 8,5 cm Höhe) 
• Inkl. abnehmbarer Handschlaufe

Änderungen von Design und technischen Daten bleiben vorbehalten und bedürfen keiner Ankündigung.
*Smartphones sind nicht im Lieferumfang enthalten.

1. Den Ein-/Ausschalttaste unten am Handgriff Einschalten.
2. Anschließend die Bluetooth-Funktion in Ihrem Smartphone aktivieren und nach „Rollei Selfie Stick 4 Smile“ su-

chen und auf verbinden drücken. Wenn  die beiden Geräte sich  verbunden haben, ist der Rollei Selfie Stick 4 Smile 
einsatzbereit.

3.  Aufnahmetaste: Wenn Smartphone und Selfie-Stick über Bluetooth verbunden sind, den Kamera-Modus öffnen. 
Danach die Aufnahmetaste des Selfie-Stick drücken, um Fotos zu machen.

4.  Tipps: Wenn das Gerät eingeschaltet wird, nachdem Bluetooth bereits installiert wurde, werden der Selfie-Stick 
und das Smartphone automatisch miteinander verbunden.

5.  Der Akku des Rollei Selfie Sticks 4 Smile wird über das mit gelierte USB Kabel an  einen PC aufgeladen.

BEDIENUNGSANLEITUNG

PRODUKTSPEZIFIKATION

125 g

1040 mm

400 mm

4

Ø 30 mm

400–1040 mm

Aluminium

in Winkel und Neigung beliebig einstellbar

500 g

84 x 40 x 30,5 mm

Kunststoff

Rollei Selfie Stick 4 Smile mit Bluetooth, Sicherheits-Handgelenkschlaufe,
USB-Kabel und Smartphone-Halter
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1.  Das Produkt nicht mit chemischen Lösungsmitteln abwischen.
2.  Keine säurehaltigen Stoffe oder Lacke auf das Produkt bringen.
3.  Das Produkt nicht in der Nähe von Wärmequellen oder offenem Feuer platzieren.
4.  Keinen Druck oder Stöße auf das Produkt ausüben.

Dieses Produkt unterstützt die Systeme IOS 6.0 oder höher sowie Samsung Android 2.3.6 oder höher. Da Android 
ein Open-Source-System ist, bestimmt jeder Hersteller die Tastenbelegung seiner Kamera-App selbst. Daher kann 
bei manchen Smartphone/Tablets mit der Original Kamera-App kein Bild ausgelöst werden. Sie können im Google 
Play Store die Applikation  „Camera360 Ultimate“ (von einem anderen Anbieter) kostenfrei herunter laden und auf 
Ihrem Smartphone installieren. Öffnen Sie die App und wählen Sie „Settings (Zahnradsymbol oben rechts)/Advanced 
Settings/Camera Settings/Volume Setting“. Wählen Sie hier die Option „Capture“ an und schließen Sie das Einstel-
lungs-Menü. Nun können Sie über den Auslöseknopf des Selfie-Sticks Aufnahmen tätigen.  

 
Hiermit erklärt der Hersteller, dass in Übereinstimmung mit den grundlegen den Anforderungen und den 
übrigen einschlägigen Bestimmungen mit den folgenden Europäischen Richtlinien an dem Rollei Selfie Stick 4 Smile 
die CE-Kennzeichnung angebracht wurde: 

2011/65/EG RoHS-Richtlinie 
2004/108/EG EMV-Richtlinie 
1999/5/EG R&TTE Richtlinie
2006/95/EEC LVD Richtlinie
2009/125/EG EuP Richtlinie
2002/96/EG WEEE Richtlinie 

Die EG-Konformitätserklärung kann – unter der in der Garantiekarte aufgeführten Adresse – angefordert werden.

HINWEISE

KONFORMITÄT
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125 g

1040 mm

400 mm

4

Ø 30 mm

400–1040 mm

Aluminum

Fully adjustable to the desired angle and tilt

500 g

84 x 40 x 30.5 mm

Plastic

Rollei Selfie Stick 4 Smile with Bluetooth, Safety wrist strap, USB cable and
Smartphone Holder

Rollei Selfie Stick 4 Smile:

Weight

Max. Height

Folded Height

Segments 

Tube Diameter

Extendable

Material 

Smartphone Holder:

Control

Load Capacity

Dimensions

Material

Content:

• The Rollei Selfie Stick 4 Smile is extendible up to 1040 mm!
• Bluetooth by pressing a key – up to 10 meters range
• For Smartphones* with IOS 6.0 and above or Samsung Android 2.3.6 and above
• Standby up to 100 hours with full charged lithium-ion battery (55 mAh, 3.7 Volt)
• With USB charging and about 30 minutes charging time
• Unique perspectives of photos and videos
• Easy attachment of your smartphone* (up to a height of 8.5 cm)  
• Detachable hand strap included

Subject to technical changes. 
*Smartphone is not included.

1. Turn on the on/off button at the bottom of the handle.
2. Activate the Bluetooth function on your smartphone, search for ‘Rollei Selfie Stick 4 Smile’ and click on ‘connect’.  

If the connection between the two devices has been established, the Rollei Selfie Stick 4 Smile is ready-to-use.
3. Trigger button: If Bluetooth has connected the smartphone to the Selfie Stick, open the camera mode. Then press 

the trigger button on the Selfie Stick to take pictures.
4. Tips: When the device is turned on after Bluetooth has already been installed, the Selfie Stick will automatically 

connect to the smartphone.
5. The battery of the Rollei Selfie Stick 4 Smile can be recharged with a computer via the USB cable supplied 

with the product.

MANUAL INSTRUCTION

PRODUCT SPECIFICATION
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1. Do not wipe the product with chemical solvent
2.  Do not splash strongly acidic reagent or paint on the product.
3.  Do not put the product in high temperature place or put into fire.
4.  Do not squeeze or hit the product.

This product supports system of lOS 5.0 or above,Samsung Android 2.3.6 or above. Android is an open source 
system,therefore some smartphone or flat sreen models cannot use selfie stick picture function. In order to solve this 
problem you install the free Android App (from a differnet supplier) “Camera360 Ultimate” upon Google PlayStore. 
After having installed the App on their smartphone connect the Selfie Stick via Bluetooth – open the App and select 

“Settings (rack-wheel icon right side, top)/ Advanced Settings/Camera Settings/ Volume Settings” and select option 
“Capture”. 

The Manufacturer hereby declares that the CE marking was applied to the Product Rollei Selfie Stick 4 Smile in 
accordance with the basic requirements and other relevant provisions of the following CE Directives:

2011/65/EC RoHs Directive
2004/108/EC Low Voltage Directive
1999/5/EG R&TTE Directive
2006/95/EEC LVD Directive
2009/125/EG EuP Directive
2002/96/EG WEEE Directive 

                                                  
The EC Declaration of Conformity can be requested from the address specified on the Warranty card.

ANNOUNCEMENTS

CONFORMITY

5



Rollei Selfie Stick 4 Smile:

Poids max. 

Hauteur 

Dimensions de rangement

Segments 

Diamètre

Extensible

Matériau

Support de smartphone:

Commande

Charge max.

Dimensions

Matériau

Contenu de l‘emballage 

• Le bâton pour Selfie Rollei 4 Smile est extensible jusqu‘à 1040 mm !
• Bluetooth activé par bouton – portée jusqu‘à env. 10 m
• Pour les smartphones* avec IOS 6.0 et versions ultérieures, ainsi que Samsung Android 2.3.6 

et versions ultérieures
• Autonomie de la batterie jusqu‘à 100 heures lorsque la batterie au lithium-ion (55 mAh, 3,7 Volts) est pleine.
• Avec fonction de recharge USB et env. 30 heures de charge requise
• Des photos et vidéos aux angles uniques
• Pour faciliter la fixation de votre smartphone* (jusqu‘à 8,5 cm de hauteur) 
• Avec dragonne amovible

Nous nous réservons le droit d‘apporter des modifications techniques et conceptuelles sans préavis.
*Smartphone non fourni.

1. Enclenchez la touche Marche/Arrêt située sous la poignée.
2. Ensuite, activez la fonction Bluetooth de votre smartphone, recherchez le périphérique „Rollei Selfie Stick 4 Smile“ 

et appuyez sur  „Connecter“. Lorsque les deux appareils sont connectés, le Rollei Selfie Stick 4 Smile est alors 
prêt à l‘emploi.

3. Bouton de capture d‘image : lorsque le smartphone et le bâton pour selfie sont connectés, ouvrez le mode caméra. 
Puis, appuyez sur la touche de capture d‘image du bâton pour selfies pour prendre des photos.

4. Astuces : lorsque l‘appareil est allumé après l‘installation du Bluetooth, le bâton pour selfie et le smartphone sont 
automatiquement connectés l‘un à l‘autre. 

5.  La batterie du bâton pour selfie Rollei 4 Smile se recharge sur un ordinateur à l‘aide du câble USB fourni. 

MANUEL D‘UTILISATION

SPÉCIFICATIONS PRODUITS

125 g

1040 mm

400 mm

4

Ø 30 mm

400–1040 mm

Aluminum

Angle et inclinaison réglables à souhait

500 g

84 x 40 x 30.5 mm

Plastique

Bâton pour selfies Rollei 4 Smile avec Bluetooth, dragonne de sécurité, 
câble USB et support de smartphone
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1.  Ne nettoyez pas le produit avec un solvant chimique.
2.  N‘éclaboussez pas de réactif acide ou de peinture sur l‘appareil.
3.  Ne placez pas le produit dans un endroit à température élevée.
4.  Ne serrez pas et ne frappez le produit.

Ce produit est compatible avec IOS 6.0 ou plus, Samsung Android 2.3.6 ou supérieur. Comme Android est un système 
Open-Source, chaque fabricant définit lui-même l’affectation des touches de son appli photo. Ainsi, avec certains 
smartphones ou tablettes, aucune photo ne peut être prise avec l’appli d’origine de l’appareil photo. Vous pouvez 
télécharger gratuitement dans le Google Play Store l’application « Camera360 Ultimate » (d’un autre fournisseur) 
et l’installer sur votre smartphone. Ouvrez l’appli et sélectionnez « Settings (engrenage en haut à droite)/Advanced 
Settings/Camera Settings/Volume Setting ». Sélectionnez l’option « Capture » et fermez le menu des paramètres. Vous 
pouvez maintenant prendre des photos avec le bouton de déclenchement de la clé Selfie. 

Ici, le fabricant déclare que, conformément aux exigences essentielles et aux autres dispositions applicables, selon les 
directives européennes suivantes, le marquage CE a été apposé sur la « Rollei Selfie Stick 4 Smile » : 

2011/65/CE Directive RoHS                              
2004/108/CE Directive CEM 
1999/5/CE Directive R&TTE
2006/95/EEC Directive LVD 
2009/125/EG Directive EuP 
2002/96/EG Directive WEEE 

La déclaration de conformité CE peut être demandée à l’adresse mentionnée sur la carte de garantie.

ANNONCES

CONFORMITÉ 
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Service:
Rollei Service Germany  
Denisstraße 28a
D-67663 Kaiserslautern
Hotline +49 (0)6 31/3 42 84 49

Distribution:
RCP Technik GmbH & Co. KG
Tarpen 40/Gebäude 7b
D-22419 Hamburg
www.rollei.com


